

Ежегодная всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы права в современной России»



XXVI ежегодная всероссийская научно-практическая конференция с международным участием

«Проблемы права в современной России»

(к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне)

Конференция, традиционно организуемая Высшей школой юриспруденции и судебно-технической экспертизы, зарекомендовала себя как значимое событие в академической и профессиональной среде, объединяющее ведущих ученых, практикующих юристов, представителей органов государственной власти и экспертного сообщества.

Конференция предоставляет уникальную возможность для всестороннего анализа актуальных проблем развития правовой системы, обмена опытом и выработки решений, направленных на совершенствование законодательства и правоприменительной практики. Мероприятие способствует расширению международного сотрудничества в области права, укреплению связей между наукой и практикой, а также повышению квалификации специалистов в сфере юриспруденции.

Конференция, традиционно организуемая Высшей школой юриспруденции и судебно-технической экспертизы, зарекомендовала себя как значимое событие в академической и профессиональной среде, объединяющее ведущих ученых, практикующих юристов, представителей органов государственной власти и экспертного сообщества.

Конференция предоставляет уникальную возможность для всестороннего анализа актуальных проблем развития правовой системы, обмена опытом и выработки решений, направленных на совершенствование законодательства и правоприменительной практики. Мероприятие способствует расширению международного сотрудничества в области права, укреплению связей между наукой и практикой, а также повышению квалификации специалистов в сфере юриспруденции.

В рамках конференции традиционно проводятся секционные заседания, круглые столы и мастер-классы, охватывающие широкий спектр вопросов, связанных с теорией и историей государства и права, уголовно-правовой политикой, частным правом, цифровизацией правовой сферы, судебной деятельностью и экспертизой.

Материалы конференции публикуются в сборнике научных трудов, что способствует распространению передового опыта и повышению уровня юридической науки в России.

Рекомендации итоговой резолюции направляются в органы государственного и муниципального законодательства и исполнительной власти, в суд, прокуратуру и правоохранительные органы для использования в нормотворческой, правоприменительной, профилактической и просветительской деятельности.